公告编号: 2024-020

证券代码: 831817

证券简称:捷创技术

主办券商: 财通证券

# 宁波捷创技术股份有限公司 关于控股子公司减资的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、 本次减资概述

#### (一) 基本情况

基于公司战略发展需要,为优化资源配置,经公司研究后同意控股子公司珠海捷创华自科技有限公司减少注册资本。珠海捷创华自科技有限公司原注册资本为500万元,拟对股东无形资产出资150万元进行减资,减资后注册资本为人民币350万元。本次减资完成后,公司持股比例由原来的51%变更为72.86%。

#### (二) 是否构成重大资产重组

本次减资行为系控股子公司无形资产出资股东减资,公司出资额不变,未导致公司合并报表范围发生变化,不构成重大资产重组。

#### (三) 是否构成关联交易

本次减资事宜不构成关联交易。

#### (四) 审议和表决情况

根据《公司章程》和公司内控制度有关规定,本次珠海捷创华自科技有限公司减资事项已经公司总经理办公室审批通过,无需提交公

司董事会审议。

(五) 交易生效需要的其它审批及有关程序

本次减资尚需报当地市场监督管理部门办理减资变更登记手续, 最终结果以工商行政管理部门登记信息为准。

### 二、 减资公司基本情况

公司名称:珠海捷创华自科技有限公司

统一机构代码证: 91440400MA51KWQB95

公司类型:有限责任公司

住所:珠海市高新区唐家湾镇大学路 101 号清华科技园(珠海)创业大楼 A 座 A0213 单元

法定代表人: 陈岳彪

注册资本: 500 万元人民币

成立日期: 2018年4月24日

经营范围:工业控制软件开发、计算机网络及工业自动化控制系统的设计、安装及技术服务;工业控制、磁性专用设备的制造(限分支机构生产);磁性材料、办公用品、通信设备、通用零部件的批发、零售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

#### 三、 本次控股子公司减资对公司的影响

本次控股子公司的减资行为,符合控股子公司实际情况,不会影响其日常运营资金需求。本次减资完成后,本公司持股比例由原来占比 51%变更为 72.86%的持股比例,有所变化,不会导致公司合并范围发生变化,不会对本公司的生产经营产生不利影响,不会损害本公司

及全体股东的利益。

## 四、 备查文件

1. 《宁波捷创技术股份有限公司总经理办公室会议纪要》;

宁波捷创技术股份有限公司

董事会

2024年11月8日